





బీటగంబు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త: బోగోలు మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని కాపలి ఆరేడీ వంశీకృష్ణ సోమవారం ఆకర్షకంగా తనిఖీ చేశారు. ఆరేడీపే తహసీల్దార్యంలోని పలు రికార్డులను కంప్యూటర్ గడిని పరిశీలించిన మీదట సిబ్బందితో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంలోను మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ సడన్సులను గురించి ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంలో తీసుకుంటున్న చర్యలపై పలు సూచనలు చేశారు. సమావేశంలో తహసీల్దార్ మలిశెట్టి సురేకృష్ణ మరీకృష్ణ కార్యాలయ నిబంధి పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ అమర వీరులైనా అందుకోండి మా జోహార్లు



కలిగి, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త: దేశంకోసం, ప్రజలపాటు రక్షణకోసం ఆహార్నికాలూ పనిచేసి అదే దేశంకోసం ఆమరమైన ఓ పోలీస్ అమర వీరులైనా అందుకోండి మా సీరియాలంటూ పోలీసులు అమర వీరులకు జోహార్లు అందించారు. సోమవారం పోలీసుల మరవీరుల దినోత్సవాన్ని కలిగిరి సర్కిల్ పరిధిలో ఉన్న కలిగిరిలో నిర్వహించారు. ముందుగా కలిగిరి సీబి ఆదర్శంలో యస్బి పోలీసు శిబ్బంది అమర వీరుల చిత్ర చలనచిత్రాలు వూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం పోలీసు విద్యార్థులు రాష్ట్ర నిర్వహించే పలు ఆదర్శంలో పోలీసులు రాష్ట్ర నిర్వహించి ఆనంతరం కలిగిరి బస్టాండు సెంటరులో విద్యార్థులు మానవ హక్కు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి వెంటకల నారాయణ మూట్లపాడు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఈనాడు సుఖాంతులతో ఉండాలన్నామన పోలీసులు దేశంకోసం పనిచేసే పోరాడుతూ దేశభద్రను కంటికి రెప్పలా కాపాడుతున్నారన్నారు. శత్రుమాకుల ఎప్పుడొకప్పుడు ఏదోరకంగా మన భూభాగంలోకి సామ్యకోసం వచ్చి మాటలు హామీలు చేయాలనే కుట్ర ప్రయత్నాలను మన జవాబు ఎప్పుడొకప్పుడు తప్పికోవడంతో శత్రువుల గుండెల్లోని పోతున్నారన్నారు. అయినా శత్రువులు ఏదోరకంగా మన వారిని ఎదుర్కొన్న సమయంలో మన జవాబు పోరాటంలో కొండరు అమరుతోతున్నారన్నారు. వారి పోరాట సూక్ష్మత బిచ్చంగా మనం ఆక్టోబర్ 21న పోలీసు అమర వీరుల దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నామన్నారు. నేటివిద్యార్థులకు దేశపరీ బావి భారతపౌరులు తయారై కన్నవారికి, ఉన్నఉరకూ మంచిపేరు తీసుకురావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యస్బివహుశంకర్ పోలీసు శిబ్బంది, ప్రజల పాల్గొన్నారు.

సీతారామపురం ఘనంగా అమరవీరుల దినోత్సవం



సీతారామపురం ఆక్టోబర్ 21 ప్రభాతవార్త : పోలీసు అమరవీరుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఎస్బి శివప్రసాద్ రెడ్డి రక్షక వ్యవస్థ విద్యార్థులకు ఆహావానం కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 1959 ఆక్టోబర్ 21 అదృష్ట ప్రాంతంలో జరిగిన శత్రుపోరాటంలో పది మంది కేంద్ర రిజర్వు బలగాలు వైనా సైనికులతో పోరాడుతూ అమరమయ్యారు అప్పటి నుండి క్రమం తప్పకుండా ప్రతి రిజర్వులో ఆక్టోబర్ 21న పోలీసు అమర వీరుల సంస్మరణదినం జరుపుకుంటామన్నారు. అందులో భాగంగా ప్రస్తుతం పోలీసు అమర వీరుల సంస్మరణ వారోత్సవాలు జరుపుతున్నామని ఆయనో భాగంగా స్థానిక ఎలెవిఆర్ కళాశాల విద్యార్థులకు ఆయన గురించి నేటి పోలీసు వ్యవస్థ పరిధిలో రక్షక నిలయాలు అంటే ఏమిటి రక్షక భటులు వారి యొక్క విధుల గురించి వివరించామన్నారు.

మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యాలకు యోగా మంచిది

లభిదేవ్ మహారాజ్ గురుజి



కాపలి, ఆక్టోబర్ 21 ప్రభాతవార్త : మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యాలకు యోగాను మించిన సాధనం మరోకటిలేదని రిఫిడేవ్ మహారాజ్ గురుజి తెలిపారు. వతజిబి యోగాసీతం హరిద్వారం నుండి విచ్చేసిన గురుజి సోమవారం రోజున ఆఫ్ కాపలి అధ్యక్షుల శ్రీ లక్ష్మి బిష్ణుట్లతో ఆఫ్ మెడికల్ సైన్స్ అండ్ ఫిజియోథెరపీ విద్యార్థులకు యోగాపై ఆహావానం కల్పించారు. పర్యనాటి డేవలమెంట్, నైపుణ్యాల పెంపుదలలో యోగి అంతగానో హోదాపడవతుంది గురుజి తెలిపారు. నేడు సాధారణంగా విద్యార్థులు ఎదుర్కొనే చిన్నచిన్న శారీరక, మానసిక సమస్యలను యోగాభ్యాసాల ద్వారా దూరం చేసుకోవచ్చునన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరనాండెట్, రోటోరియన్ డాక్టర్ మాధవరెడ్డి, రోజుకోవర్షి సర్వతల, రోటోరియన్ నల్లూరి రవికుమార్, కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కాపలి బృందావనం కళ్యాణమండపంలో ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి 26వ తేదీవరకు ఉచిత ప్రత్యేక యోగా శిక్షణ క్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు కాపలి సీనియర్ యోగా సాధకులు నల్లూరి రవికుమార్ తెలిపారు. ఆనంతరం గురుజిని సత్కరించారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులు పంపిణి చేసిన ఎమ్మెల్యే దగ్గరమాటి



కాపలి, ఆక్టోబర్ 21 ప్రభాతవార్త : ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి సంబంధించిన 46 మంది లబ్ధిదారులకు 46 చెక్కులను కాపలి ఎమ్మెల్యే దగ్గరమాటి వెంకటకృష్ణారెడ్డి అందచేశారు. సోమవారం కాపలి టిడిపి కార్యాలయంలో లబ్ధిదారులకు చెక్కులను, 13,07,894 రూపాయల చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందచేసినట్లు ఎమ్మెల్యే దగ్గరమాటి తెలిపారు. కాపలి నియోజకవర్గానికి సంబంధించి మరో 70 మందికి చెక్కులు రావల్సి ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నేతలు గుత్తికొండ కిషోరబాబు, జ్యోతిబాబు, డి. గిరి, పమిడి రవికుమార్ శ్రీధరి, న్యాయవాది వెంకటేశ్వర్లు, మేడికొండ సుకుమార్, ముఖబాబుయ్యం, ఆవుల రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నివాసాల మధ్య బ్రాండ్షాపు ఏర్పాటు చేయవద్దంటూ మహిళలు ధర్మా



కాపలి, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : ఇందుకూరుపేట మండలం ఎల్లైశాఖ నిబంధనలు ఉల్లంఘించి నివాసాల మధ్య బ్రాండ్ షాపు పెడితే ఒప్పుకునేది లేదని స్థానిక మహిళలు ధర్మా నిర్వహించారు. డీసి కారణంగా గంటసేపు క్రాఫిక్ సంద్భించిపోయింది. దీంతో స్థానిక ఎల్లై నాగార్జున రెడ్డి ధర్మా నిర్వహించి వారికి సర్టిఫికేట్ ధర్మాని విరమించవేసి క్రాఫిక్ను క్లియర్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మహిళలు మాట్లాడుతూ ఎల్లైశాఖ నిబంధనల ప్రకారం బడి, గుడి నివాసాల మధ్య బ్రాండ్ షాపు నిర్వహించకూడదని నిబంధన ఉన్నప్పటికీ నిరంకుశంగా జిల్లాలో నివాసాల మధ్య బ్రాండ్ షాపు ఏర్పాటు చేయడం సరైన పద్ధతి కాదన్నారు. కాబట్టి ప్రజలకు ఇబ్బంది పెట్టే విధంగా చేయకూడని విధానం ఏర్పాటు చేయాలని ధర్మాని విరమించే వరకు మహిళలు కోరారు. ఏదీ ఏమైనా నివాసాల మధ్య బ్రాండ్ షాపు ఏర్పాటు చేసే సమావేశం లేదని మహిళలు హెచ్చరించారు.

హైవే రోడ్డు పనులను పరిశీలించిన బీజేపీ ప్రతినిధి బృందం



కందుకూరు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : బీజేపీ ప్రతినిధి బృందం మాలకోండ దగ్గర నుంచి సింగరాయకొండ వరకు జరుగుతున్నట్లుమంటే హైవే పనులను పరిశీలించారు. ముఖ్యంగా కందుకూరు నుండి సింగరాయకొండ వరకు నాలుగు లైన్ల రహదారి ఏర్పాటు చేయాలని కందుకూరు నుండి మాజీవరం గుమ్మర వెళ్ళే రహదారిలో ఎర్రవాగు దగ్గర అందర్ బైపాస్ ఏర్పాటు చేయాలని, బడివారిపాలెం దగ్గర పడమర వైపున ఎర్రవాగు పడిన వారు దగ్గర నిర్వహిస్తున్నట్లుమంటే ట్రిబ్ల, ఆటోటివారిపాలెం బస్టాండ్ దగ్గర నుండి ఎర్రవాగు ట్రిబ్ల దాటే అంత వరకు ప్రమాదమైన మలుపులు ఉన్నాయి. దానిని సరి చేస్తూ ఎర్రవాగు నుంచి బడివారిపాలెం ఎస్సీ కాలనీ వరకు డ్రైట్గా రోడ్డు నిర్మాణం చేయాలని ఇప్పటికే ఈ ములుపుల వద్ద పలు ప్రమాదాలు జరిగాయని కొంత మంది ప్రాణాలు కూడా గాలిలో కలిసిపోయాయి. కాబట్టి ఈ ములుపులను సరి చేస్తూ డ్రైట్గా రోడ్డు వేయాలని భారతీయ జనతా పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుంది. పై ఆధికారులకు పార్టీమెంట్ సభ్యులు ద్వారా రాష్ట్ర ఆధ్యక్షులు వారి ద్వారా నేషనల్ హైవే మంత్రి వర్యులుకు విన్నపాలు పంపిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కందుకూరు భాజాపా కన్వీనర్ పుట్టమనేని హాబాబు, స్టేట్ కౌన్సిల్ సభ్యుడు జోన్నాదుల రాఘవులు, బడివారిపాలెం వాస్తవ్యులు, ఒంగోలు డాక్టర్ గా ప్రాకృతి వేస్తున్న సీనియర్ భాజాపా నాయకులు కొమ్మి నర్సింగరావు, భాజాపా సీనియర్ నాయకులు తోగంటి శ్రీనివాసరావు, ఉన్నం సింహారెడ్డి, సర్వేయర్ పాల్గొన్నారు.

రాళ్లపాడు ప్రాజెక్టుని పరిశీలించిన సీపీఐ నియోజకవర్గం కార్యదర్శి సురేష్బాబు



కందుకూరు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : సోమవారం కందుకూరు నియోజకవర్గంలో లింగనమమండలం మండలంలో ఉన్నటువంటి రాళ్లపాడు ప్రాజెక్టుని ఆయన పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డి. సురేష్బాబు మాట్లాడుతూ రాళ్లపాడు ప్రాజెక్టులో నీటి ని మన రైతులు ఆనందంతో ఉన్నారని ఈ సందర్భంగా రైతులకు సాగు నీరు ఇవ్వాలని, గత పది సంవత్సరాలు నుండి ప్రాజెక్టు కింద నీరు లేక రైతులు పరి సాగు చేయలేక భూములను బీడుగా పెట్టడం జరిగిందని, ఈ సారి కరిసిన వర్షాలతో ప్రాజెక్టు నిండుకుండా ఉండని ఆదే విధంగా సోమశిల వరద నీళ్లు రావడంతో రాళ్లపాడుకి రావాల్సిన వాటా నీరు కూడా వస్తుందని, ప్రాజెక్టు ఆధికారులు ఆ ప్రపంచమై ప్రాజెక్టు ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చూసుకుని రైతులకు సాగుకు నీళ్లు ఇవ్వాలని ఆదే విధంగా ప్రాజెక్టు కింద ఉన్న నూటమూడు గ్రామాలకు తాగునీరు అందించాలని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూతల శ్రీనివాసులు, కనుకర్తి సుబ్బారావు, పంల మాల్లాద్రి, ఎన్కే ఖల్లీల్ పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ ఆధ్వర్యం వల్ల సమాజంలో స్వేచ్ఛగా జీవిస్తున్నాం



బెజ్జం ఆక్టోబర్ 21 ప్రభాతవార్త: పోలీసుల విధుల్లో తమ ప్రాణాలను సైతం లెక్క చేయకుండా ప్రజా రక్షణలో ఎందరో అనువులు బాసుతున్నారు. వారి కుటుంబాలకు అందరం తోడుగా ఉన్నామని పేర్కొంటుంటూ అటువంటి వారి త్యాగాలను గుర్తు చేసుకుంటూ పోలీసు త్యాగాల వలన సమాజంలో స్వేచ్ఛగా ప్రజలందరూ జీవిస్తున్నారని చీజెడ ఎస్బి ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. బెజ్జం లో సోమవారం ఎస్బి ప్రభాకర్ అధ్యక్షుల ఆక్టోబర్ 21 పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పోలీసుల నుండి బస్టాండ్ సెంటర్ వరకు పోలీసు అమరవీరుల సేవలను కీర్తిస్తూ పోలీసులు, విద్యార్థులు సంయుక్తంగా కలిసి రాష్ట్ర నిర్వహించారు. బస్టాండ్ సెంటర్లో మానవహక్కు నిర్వహించారు. పోలీస్ అమరవీరుల ఆఘా నివాహలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్బి మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో పోలీసులు తమ విధులను నిర్వహించడంలో వెనుకబడ వేయకూడదని, ప్రతి ఒక్క పోలీసు అధికారి సూక్ష్మత తీసుకోవాలన్నారు. పోలీసు వ్యవస్థ సమర్థవంతంగా పనిచేసే ప్రజలందరూ సుఖంగా ఉండాలని అన్నారు. పోలీసులు విధులు ప్రతి ఒక్కరిలో ఉత్తీజం సూక్ష్మత కలిగిస్తాయనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదన్నారు. విధి నిర్వహణలో అమరులైన వారి కుటుంబసభ్యులను స్మరించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దగ్ధమైన పావును పరిశీలించి బాధితుడిని పరామర్శించిన ముస్లిం ఐక్యవేదిక నాయకులు

కందుకూరు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : కందుకూరు పట్టణంలోని ముస్లిం సోదరులు షేక్ రఫీక్ ట్రైడ్ షాపు ప్రమాదానికి గురై పూర్తిగా దగ్ధమైన సంగతి తెలుసుకుని కందుకూరు నియోజకవర్గ ఐక్యవేదిక ఆధ్యక్షులు షేక్ మహబూబ్ భాషా ఆధ్వర్యంలో పరిశీలించి బాధితుడిని పరామర్శించి మరణోత్సాహంతో ఉండాలని తిరిగి వ్యాపార రంగంలో పురోభివృద్ధి సాధించుకుంటూ కృషి చేయాలని, అందుకు గాను ముస్లిం ఐక్యవేదిక తన పదిహారో తన సహాయం సహకారాలు అందిస్తుందని, ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం పెద్దలు షేక్ ఫజిల్లా, ముసీబ్ బాయి, ఎస్ఎం భాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆధారీ నమోదు వేగవంతం చేయాలి

విడవలూరు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : మండలంలో ఎస్సెలను గుర్తించి వారికి ఆధారీ నమోదు వేగవంతంగా చేయాలని స్థానిక ఎంపిడివో కార్యాలయంలో మహిళా పోలీసులకు ఎంపిడివో నగేష్ కుమారి ఆహావానం సడన్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మండలంలో ఎస్సెలకు జన ప్రతిపేక్షల పథకాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఆధారీ కార్యాలయం ద్వారా ఆధారీ నమోదు చేయించాలి ఆధారీ కార్యాలయం కంటే ఎస్సెలకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతున్నారన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు వేగవంతంగా ఎస్సెల ఆధారీ నమోదు చేయించాలని తెలియజేశారు.

వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్

విడవలూరు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : జిల్లా కలెక్టర్ ఓ ఆనంద్ జిల్లా కార్యాలయం నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కార్యక్రమంలో మండలంలో సమస్యలపై అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్థానిక ఎంపిడివో, తహశీల్దార్ కార్యాలయాల్లో వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్ మండలంలో ఆధికారులతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాల ప్రజలకు అందించే విషయంలో నిర్లక్ష్యం చేయరాదన్నారు. ఆదే విధంగా వర్షాల వల్ల ఇబ్బందులు వదుతున్న గ్రామాలను గుర్తించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ చంద్రశేఖర్, ఎంపిడివో నగేష్ కుమారి, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ సాయి చందు, ఈ.ఓ.ఆర్ మన్సూఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీధి దీపాలకు మరమ్మత్తులు

కందుకూరు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : మండలంలోని కోవూరు పంచాయతీలో వీధి దీపాలకు మరమ్మత్తులు చేయించినట్లు సర్పంచ్ ఆవుల పావనరావు తెలిపారు. సోమవారం మండలంలోని కోవూరు పంచాయతీలో సర్పంచ్ ఆధ్వర్యంలో వీధి లైట్లకు మరమ్మత్తులు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా మాధవరావు మాట్లాడుతూ వీధి దీపాలు మరమ్మత్తులకు గురై వీధి దీపాలు వెలుగులేదని లేదని గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. సర్పంచ్ పర్యవేక్షణలో విద్యుత్ సిబ్బంది మరమ్మత్తులు చేశారు. వీధి దీపాలు మరమ్మత్తులు చేయించడం వల్ల గ్రామ ప్రజలు భారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సరోనిపా పాల్గొన్నారు.

అనుమతి లేకుండా పొగాకు బ్యారన్లు నిర్మించవద్దు

కందుకూరు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : పొగాకు బోర్డు అనుమతి లేకుండా అనధికారికంగా బ్యారన్ నిర్మాణాలు చేపట్టకూడదని 27 వేల కేంద్రం నిర్వహణాధికారి బి.చంద్రశేఖర్ పేర్కొన్నారు. పామరూ లోడ్స్లోని 27 వేల కేంద్రం నిర్వహణాధికారి సోమవారం ఆయన తన ఛాంబర్లో సూతన బాధ్యతలు స్వీకరించారు కర్ణాటక రాష్ట్రం హనుమంతుల వేలం కేంద్రం నిర్వహణాధికారిగా పని చేస్తూ కందుకూరు 27 కేంద్రానికి బదిలీ అయ్యారు. విఘ్నం చేసిన ఆనంతరం ఆయన ప్రభాతవార్ ప్రతినిధి తో మాట్లాడుతూ అనధికారిక బ్యారన్లు నిర్మాణం, అధిక వంట సాగు రైతులకు శ్రేయస్కరం కాదని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న మార్కెట్ను దృష్టిలో ఉంచుకుని పొలాలు, బ్యారన్లు అధిక ధరలకు లిబ్రకు తీసుకోవడం తెలియజేశారు. అలా చేయడం వలన భవిష్యత్తులో ప్రభాతవార్ అవుతుందని తెలిపారు. అంతే కాకుండా ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా పట్టికొట్టి ఎదువులు విత్తనాలు చల్లాలని దీని వలన నేల సారవంతం అవడమే కాకుండా మంచి నాణ్యమైన పొగాకు పండుతుందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం వర్షాలు అధికంగా కురుస్తున్న మన పొగా నారు మదులలో సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని, నీటి నిల్వ లేకుండా చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. కర్ణాటకలో జరుగుతున్న మార్కెట్ను దృష్టిలో ఉంచుకుని అనధికార బ్యారన్లు పొగాకు బోర్డు అనుమతి లేకుండా నిర్మిస్తున్నారని, అలా నిర్మించడం పొగాకు బోర్డు చట్ట ప్రకారం నేరమని తెలియజేశారు. ఆర్డీ వారల్ని చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

కొండబల్లగుంటలో తూర్పు రాజగోపురం ద్వారబంధం ప్రతిష్ఠ

బీటగంబు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త: గోలు మండలం కొండబల్లగుంటలోని శ్రీవ్రసన్నవేంకటేశ్వరస్వామి దేవస్థానంలో సోమవారం తూర్పు వైపున సూతనంగా ముమారు రెండుకోట్ల రూపాయలతో నిర్మిస్తున్న రాజగోపురానికి ద్వారబంధం ప్రతిష్ఠాకరమైన నిర్వహించారు. వైభావన సాంప్రదాయం ప్రకారం ప్రకారం టిటిడి వేద వందితుల సూతనంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని డిగ్గి గుజయం గం నిర్వహించారు, కాపలి ఎంపి కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మన్నెమూల సుకుమారరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక హోమము పూజలతో దీనిని ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా మన్నెమూల సుకుమారరెడ్డి విలేజ్ లో ఉన్న మాట్లాడుతూ ముమారు 2 కోట్ల రూపాయలతో తూర్పువైపున రాజగోపురం మెట్లమార్గంను తాను, కాపలికి చెందిన ఈతమొక్కల చంద్రశేఖరరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు తెలిపాడు. ఈతమొక్కల చంద్రశేఖరరెడ్డి కుటుంబసభ్యులు ఇందుకోసం 50 లక్షలు విరాళం ఇవ్వగ మిగిలింది తామే భరిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. రెండు నెలల్లో ఈ నిర్మాణప్రతియే పూర్తికానున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో దేవస్థాన ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రూపొందించిన మార్గరేఖనీ కాపలి ఎంఎల్ఎ దగ్గరమాటి వెంకటకృష్ణారెడ్డి దగ్గర తీసుకుపోయి రాజగోపురం అంతరంగా ఆయనతో చర్చించి పూర్తిచేయించేందుకు తన సహకారాన్ని అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈ.ఓ. ఆరవ రాధాకృష్ణ, దేవస్థాన ప్రధాన అధ్యక్షులు ఈశ్వర సత్యనారాయణదాస్యలు, వైసిపి నేతలు కర్లం సురేందరరెడ్డి, గండూరి శ్రీనివాసులు, పెండ్రె వెంకటేశ్వర్లు, సుకుమారరెడ్డి మిత్రబృందం పాల్గొన్నారు.

రీసర్వేతో గందరగోళంలో రెవిన్యూ అధికారులు



వలేటివారిపాలెం ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : గత ప్రభుత్వచర్యాయంలో వేపట్టిన రీసర్వే మండలంలోని రెవిన్యూ అధికారులు తారుమారయ్యాయి. అనెలైన డేటాకు, రైతుల వద్ద గల పట్టణాధారీ పాస్ బుక్ డేటాకు, శ్రేణిస్థాయిలో గల పొలం విస్తీర్ణానికి పొంతన లేకుండా ఉంది. గతంలో పొలం కొనుగోలు చేసిన కొన్ని రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రార్ చేసుకొని పట్టణాధారీ పాస్పుస్తకంలో కొనుగోలు విస్తీర్ణం నమోదైన భూమిని సైతం ప్రీసర్వేలో విస్తీర్ణం నమోదు చేశారు. దీంతో పలువురు రిజిస్ట్రార్లు ఆయోమయంకు గురవుతున్నారు. ఈ మార్పుల చేర్పులు వలన బ్యాంకుల్లోనూ, క్రమవికర్యాల్లోనూ ఇబ్బందులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదురవుతుందంటే రైతులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. గత ప్రభుత్వం లాంటి టైటిల్ డీడ్ యాక్ట్ అమలులో భాగంగా రైతుల భూవివరాలను స్వీకరించాలని ఉత్తర్వులు విడుదల చేసింది. దీంతో రెవిన్యూ అధికారులు అనెలైన రికార్డులను శ్రేణిస్థాయిలో పొలం విస్తీర్ణంతో పోల్చిచూసి, మట్టుప్రక్కల హాసాయి రైతుల ఆమోదం మేరకు రికార్డులను సరిచేయాల్సి ఉంది. అలాకాకుండా శ్రేణిస్థాయికి రెవిన్యూ సిబ్బంది అనలు రాలేదు. రైతులకి పూర్తిస్థాయి సమాచారం లేదు. ఉపరితలంలో డ్రోన్ కెమెరా ద్వారా పరిశీలించే సాధనాల్లో మార్పులు చేర్పులు చేసినట్లు పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. తద్వారా శ్రేణిస్థాయిలో పొలాలపై డ్రానింగ్ అనే అనెలైన డేటాకు, ఇం తకు ముందే మంజూరుచేసిన పాస్ బుక్ డేటా తేడాల్పడ్డాయి. అయినా సరే కలెక్టర్ స్థాయి అధికారులు సైతం పూర్తిస్థాయిలో విచారించలేదు. దీంతో రికార్డుల్ని తప్పిలు మారిపోయాయి. ఇందులో భాగంగానే పోకూరుకు చెందిన బీరత్ రమణయ్య అనే రైతు సర్వేసంబంధ 681లోని తన 89.5 సెంట్ల పొలంలో 75 సెంట్లను బడివారిపాలెంకు చెందిన ఓ రైతుకు వల్ల కిందటే అమ్మారు. రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రార్ చేశారు. అయితే రీసర్వే తరువాత అనెలైన రికార్డు చూస్తే 89.5 సెంట్ల పొలమును అనెలైన అమ్మనప్పవల్ల కిందటే ఉన్నట్లు ఉంది. కొనుగోలు దారుల తన 75 సెంట్ల భూమిని మాత్రమే కొనుగోలుచేసినట్లు అగ్రిమెంట్లు రానివారు. అదే విధంగా మండి, వలేటివారి పాలెం, పోకూరు, కాళవరం తదితర గ్రామాల్లో సుమారు 50 ఏకరాలకు పంపించినట్లుగా సాగుచేసుకుంటున్న పొలాలను ప్రీసర్వేలో భూమిని నమోదు చేశారు. ఇలా రైతులకు గల భూ విస్తీర్ణంలో 2వేలకు రైతులకు 2 సెంట్ల అని, ఎకరా విస్తీర్ణం 1 సెంటు అని 107 సెంట్ల ఉంటే 1 సెంటు అని ఇలా అసంబద్ధమైన అనేక మార్పులు, చేర్పులు చేశారు. ఇలా ఎవరికి అని అనేకాకారు. 50 ఏకరాల వచ్చిన అమ్మం డెమోంటింగు ఏమిచేశారు. తాజా జీవోలకు అనుగుణంగా రెవిన్యూ రికార్డుల్లో అనెలైన చేయకుండా ఎప్పుడో టిటిడి ప్రభుత్వం నాటి ఉత్తర్వులకు అనుగుణంగా రికార్డులు తారుమారు చేసే ఎలా పలువురు రైతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ విషయాలపై తహశీల్దార్ అబ్దుల్ హమీద్ ని వివరణ కోరగా ప్రభుత్వం త్వరలో వాస్తవాలను పరిశీలిం చేతన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు.

వైద్యులు సమయపాలన పాటించాలి



నెల్లూరు, ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వ సర్వీసుల ఆనువతి, మెడికల్ కళాశాలలో పని చేసే డాక్టర్లందరూ సమయపాలన పాటించాలని ప్రభుత్వ సంబంధిత సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ సిద్దానాయక్, మెడికల్ కళాశాల డిప్యూటీ డాక్టర్ గోవింద సూచించారు. సోమవారం సగంలోని ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలో అన్ని విభాగాల హెచ్ఓఎలతో సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ప్రతి ఒక్క డాక్టర్ ఎస్ఆర్ఎస్ హాబు తప్పనిసరిగా చేయాలన్నారు. డాక్టర్లు ఎక్కువగా సెలవులు పెట్టడం చేయడం చేశారు. రోగులకు ఇబ్బంది లేకుండా సీనియర్ డాక్టర్ల డిలీవర్ ఫూర్ సమయం ఉండాలని కోరారు. త్వరలోనే ఎస్ఎంఎస్ కమిటీ మెడికల్ కళాశాలను, సర్వీసుల ఆనువతిని తనిఖీ చేయనుందని ఈ లోపు డాక్టర్లు తమతమ విభాగాల పరిధిలో రోగులకు అందిస్తున్న సేవలు, ఆపరేషన్లు, ఇతర సర్వీసులు గురించి డీటా సిద్ధం ఉండుకోవాలన్నారు. ఆనువతి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించాలన్నారు. ఆనువతిలో సేవలు పెరిగి సుఖ్య పరిధిలో ఆదనంగా మెడికల్ కళాశాలకు షీపి నిట్లు వస్తాయన్నారు. అప్పుడు మరింత నాణ్యమైన సేవలను రోగులకు అందించేందుకు వీలవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

కాకర్లపాలెంలో వైద్యశిబరం



వలేటివారిపాలెం ఆక్టోబర్ 21, ప్రభాతవార్త : మండలంలోని కాకర్లపాలెంలో జ్వాలా విజ్ఞానశివం ప్రతిష్ఠించారు. ప్రతి ఒక్కరు జనం జ్వాలాలతో అర్చనలు చేశారు. వలేటివారిపాలెం, మండి, కందుకూరు తదితర ప్రాంతాలకు వెళ్లి వైద్యం చేయించుకుంటున్నారు. ఈ సందర్భంలో వలేటివారిపాలెం పీఠానికి వైద్యారాశిని ప్రతిష్ఠించిన కాకర్లపాలెం నిర్మాణం ఉచిత వైద్యశిబరం నిర్వహించాలని సర్పంచ్ రే.ఆనందం మెడికల్ కళాశాలకు షీపి నిట్లు వస్తాయన్నారు. అప్పుడు మరింత నాణ్యమైన సేవలను రోగులకు అందించేందుకు వీలవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు పాల్గొన్నారు.



